

இடம் 1 RRISD பள்ளி வாரிய அறங்காவலர் வேட்பாளர் மன்றம் PTA களின் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சில் நடத்தியது

**** டிரான்ஸ்கிரிப்ட்ஷன் / மொழிபெயர்ப்புகள் தானாக உருவாக்கப்பட்டவை என்பதை நினைவில் கொள்க. துல்லியம் உத்தரவாதம் இல்லை. ****

பேஸ்புக் லைவிற்கு நாங்கள் தயாராகி வருகிறோம். சரி, நாங்கள் பேஸ்புக்கில் நேரடியாகப் போகிறோம்.

அனைவருக்கும் இனிய மாலை வணக்கம், மற்றும் இடம் ஒன்றிற்கான பி.டி.ஏ-களின் பள்ளி வாரிய அறங்காவலர் வேட்பாளர் மன்றத்தின் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சிலுக்கு வருக. நான் பி.டி.ஏக்களின் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சிலின் தலைவரான சினேகல் பிரீகே, எந்தவொரு வேட்பாளருக்கும் அல்லது அரசியல் கட்சிக்கும் ஒப்புதல் அளிக்காத வணிகரூதியான அல்லாத பிரிவினர் அல்லாத பாகுபாடற்ற சங்கம். இன்று எங்கள் சிறப்பு விருந்தினர்களை வரவேற்க விரும்புகிறேன். எங்கள் டெக்சாஸ் பி.டி.ஏ தலைவர் சசி கென்னன் மற்றும் டெக்சாஸ் பி.டி.ஏ தலைவர் மரிசோல் ரேண்டலைத் தேர்ந்தெடுக்கின்றனர். இன்று இங்கு வந்ததற்கு நன்றி.

எங்கள் வக்கீல் குழு எங்கள் கற்றல் சமூகங்களை பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகிறது, மேலும் இந்த மன்றங்களுக்கான கேள்விகள் எங்கள் சமூகத்திலிருந்து பெறப்பட்டன. உங்களுக்குத் தெரிந்தபடி, பி.டி.ஏ என்பது நாட்டின் மிகப் பழமையான மற்றும் மிகப் பெரிய குழந்தை வக்கீல் அமைப்பாகும், இது ஒவ்வொரு குழந்தையின் திறனையும் ஒரு யதார்த்தமாக்குவதற்கான நோக்கத்துடன் குடும்பங்கள் மற்றும் சமூகங்களை ஈடுபடுத்தி அதிகாரம் அளிப்பதன் மூலம் அனைத்து குழந்தைகளுக்காகவும் வாதிடுகிறது. இந்த மன்றத்திற்கு அவர் எங்களுடன் சேர மாட்டார் என்று ஒரு வேட்பாளர் சிறிது நேரத்திற்கு முன்பு எங்களுக்கு அறிவித்தார். ஒரு வேட்பாளருடன் திட்டமிட்டபடி இந்த மன்றத்துடன் தொடருவோம். இருப்பினும் தற்போது இல்லாத வேட்பாளர் பொதுவில் பகிரப்படும் கேள்விகளுக்கான பதில்களை வழங்க வாய்ப்பு கிடைக்கும். ஒரே ஒரு வேட்பாளருடன் தொடர்வது, தற்போதுள்ள தனி வேட்பாளருக்கு ஒப்புதல் அல்லது ஆதரவைக் குறிக்காது என்பதை நான் அடிக்கோடிட்டுக் காட்ட விரும்புகிறேன். அதனுடன் எங்கள் கவுன்சில் பி.டி.ஏ வக்கீல் தலைவர் ஹூதர் லாரன்ஸ் உங்களுக்கு முன்வைக்கிறேன்.

வணக்கம், இன்று எங்களுடன் இணைந்த வேட்பாளர்கள், பார்வையாளர்கள் மற்றும் எங்கள் டெக்சாஸ் மற்றும் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சில் தொண்டர்களுக்கு நன்றி. இன்றைய மன்றத்திற்கான நேரக் காவலராகவும் இருப்பேன். இந்த மன்றங்களுக்கான எங்கள் மதிப்பீட்டாளருக்கு திருமதி மரியா மதினா மில்னர் உங்களை அறிமுகப்படுத்துவது எனது மரியாதை. திருமதி மில்னர் மத்திய டெக்சாஸில் ஒரு குறிப்பிடத்தக்க மற்றும் திறமையான வாக்காளர் ஈடுபாட்டைக் கொண்டவர். அனைத்து சமூகங்கள் மற்றும் பள்ளி மாவட்டங்களில் பாரடீசுமற்ற விரிவான சமூக வாக்காளர் ஈடுபாடு மற்றும் கூட்டாண்மை திட்டங்களை அவர் வழிநடத்துகிறார் மற்றும் உருவாக்குகிறார். ஒரு முன்னணி வாக்காளர் ஈடுபாட்டு அமைப்பில் பங்கு மற்றும் சேர்க்கையின் மூன்றாம் ஆண்டு நிறுவனத் தலைவரும் ஆவார். ஒரு லத்தீன் கலாச்சார ஆலோசகராக திருமதி மில்னர் 2017 இல் வோக்ஸ் தேஜாஸூடன் இணைந்து நிறுவினார், டெக்சாஸ் மலை நாடு முழுவதும் உள்ள சமூகங்களுக்கு லத்தீன் வாக்காளர் வருகை என்ற தலைப்பில் தொடர்ந்து வழங்குகிறார். அவர் பல நிகழ்வுகளில் வாக்காளர் ஈடுபாடு மற்றும் வரலாறு என்ற தலைப்பில் செய்தித் தொடர்பாளர் மற்றும் குழு உறுப்பினராக உள்ளார். யுனிவிஷனில் வழக்கமான விருந்தினர் இடங்கள் உட்பட ஆஸ்டின் பகுதி முழுவதும் ஊடக நிகழ்ச்சிகளில் அவர் ஒரு கட்சி சார்பற்ற வாக்காளர் தலைவராக அடிக்கடி இடம்பெறுகிறார். வேட்பாளர் மன்றங்களுக்கு தனது நேரத்தையும் நிபுணத்துவத்தையும் வழங்கிய திருமதி மில்னருக்கு நன்றி. அதனுடன், வேட்பாளர்கள் உங்கள் நல்ல கைகளில் உள்ளனர். திருமதி மில்னர்?

இன்றிரவு மன்றத்தை மிதப்படுத்த அழைப்பு விடுத்த PTA களின் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி கவுன்சிலுக்கு நன்றி. பள்ளி வாரிய மாவட்ட அறங்காவலர் போன்ற ஒரு அலுவலகத்தைப் பற்றி நாங்கள் விவாதிக்கும்போது, வாக்குச்சீட்டு வாக்களிப்பைப் பற்றி நாங்கள் விவாதிக்கிறோம் என்பதை எங்கள் பார்வையாளர்களுக்கு நினைவூட்ட இந்த

தருணத்தை எடுக்க விரும்புகிறேன். டவுன் வாக்குச்சீட்டு வாக்களிப்பு என்பது ஜனாதிபதி மற்றும் காங்கிரஸ் அலுவலகங்களுக்கு வாக்களிப்பது போன்ற ஒரு முக்கிய தேர்தல் அலுவலகத்துடன் பெரும்பாலும் இணைக்கப்பட்டுள்ள அலுவலகங்களுக்கு வாக்களிக்கும் செயல்முறையாகும். கிம் போயன் இன்று இங்கே ஒரு இடத்திற்கான வேட்பாளரை உங்களுக்கு அறிமுகப்படுத்த விரும்புகிறேன். அவர் இரண்டு நிமிட வேட்பாளர் அறிக்கையையும் 90 வினாடி நிறைவு அறிக்கையையும் கொடுப்பார். ஒவ்வொரு கேள்விக்கும் பதிலளிக்க உங்களுக்கு ஒரு நிமிடம் வழங்கப்படும், செல்வி போயன். எங்கள் நேரக் கண்காணிப்பாளர் 30 விநாடிக்கு ஒரு மஞ்சள் அட்டையையும், உங்கள் நேரம் முடிந்ததும் ஒரு சிவப்பு அட்டையையும் வைத்திருப்பார். வேட்பாளர் தங்கள் வலை அணுகலை இழந்தால், வெபினாரில் மூண்டும் நுழைந்த பின்னர் அவர்கள் இந்த மன்றத்தை விரைவாக மூண்டும் உள்ளிடுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம். நூங்கள் அனுமதித்த நேரத்தை தவறவிட்ட கேள்விகளுக்கு பதிலளிக்க அனுமதிக்கப்படுவீர்கள். எனவே கிம் போயனின் இரண்டு நிமிட அறிக்கையுடன் ஆரம்பிக்கலாம். மிஸ் போயன்?

இன்று இரவு இங்கு வந்ததற்கு நன்றி, மிக்க நன்றி. என்னைப் பற்றி கொஞ்சம் மற்றும் பள்ளி வாரியத்திற்கு நான் எப்படி இந்த நிலைக்கு வந்தேன். நான் 1976 இல் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி.க்கு சென்றேன். நான் ஏழாம் வகுப்பில் இருந்தேன். நான் ரவுண்ட் ராக் நடுநிலைப் பள்ளியில் படித்தேன், அது இப்போது சி.டி. அது ஒரே நடுநிலைப்பள்ளி. நான் கிரிஷாம் நடுநிலைப்பள்ளியிலும் எட்டாம் வகுப்பிலும் படித்தேன். வெஸ்ட்வுட் திறக்கப்படுவதற்கு ஒரு வருடம் முன்பு நான் 1981 இல் பட்டம் பெற்ற ரவுண்ட் ராக் உயர்நிலைப் பள்ளிக்கு நாங்கள் திரும்பிச் செல்லப்பட்டோம். இந்த மாவட்டத்தில் நான் அதிக வளர்ச்சியைக் கண்டேன், இந்த மாவட்டத்திற்கு என் இதயத்தில் மிகப் பெரிய இடம் உண்டு. கல்வி மற்றும் எனக்குக் கிடைத்த வாய்ப்புகள் காரணமாக என் குழந்தைகளை இங்கு வளர்க்க வந்தேன். ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி.யில் பட்டம் பெற்ற மூன்று குழந்தைகளுக்கு எனக்கு மூன்று கிணறுகள் உள்ளன, மேலும் இந்த மாவட்டத்தில் 33 ஆண்டுகளாக கற்பிக்க முடிந்த அளவுக்கு நான் அதிர்ஷ்டசாலி. நான் இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு முன்பு ஓய்வு பெற்றேன். மூன்றாவது பள்ளி ஆண்டு. குழுவில் ஓய்வெடுப்பதன் மூலம் சமூகத்திற்கு திருப்பித் தர இப்போது தயாராக உள்ளது. இந்த வாரியத்திற்கும் இந்த மாவட்டத்திற்கும் என்னால் நிறைய கொண்டு வர முடியும் என நினைக்கிறேன். எனக்கு ஒரு புரிதல் உள்ளது, மிக முக்கியமாக எனது இதயம் இந்த மாவட்ட மாணவர்கள் மற்றும் குழந்தைகளிடம் உள்ளது. பெற்றோர்கள், மாணவர்கள், சமூகம், ஒரு குழந்தையை வளர்க்கிறது, அது நம் அனைவரையும் அழைத்துச் செல்கிறது, நாங்கள் ஒரு குழு, நாங்கள் ஒரு கூட்டு. மற்றும் ஒரு குழு உறுப்பினராக. நான் அந்த அணியின் ஒரு பகுதியாக இருக்க விரும்புகிறேன்.

நன்றி. சமூகத்தின் கேள்விகளைப் பெறுவோம். ஒரு அறங்காவலரின் பொறுப்புகளைக் கருத்தில் கொள்ளும்போது நூங்கள் இருக்கும் முதல் கேள்வி. உங்கள் பலங்களும் வளர்ச்சியின் பகுதிகள் என்ன என்பதை எங்களுக்குத் தெரிவிக்கவும். செல்வி போயன்?

எனது பலம் நேர்மறையான தலைமையில் உள்ளது. கேள்விகளைக் கேட்பதிலோ அல்லது சிறந்த ஆர்வத்தில் நான் நம்புவதைப் பேசுவதிலோ எனக்கு எந்தப் பிரச்சினையும் இல்லை. நான் எப்போதும் கேட்கிறேன் என்று அர்த்தமல்ல, ஆனால் எனக்கு ஒரு குரல் இருக்கிறது, எல்லா குரல்களும் மிகவும் மரியாதைக்குரிய குரலாக இருக்க வேண்டும் என்று நினைக்கிறேன். அதற்கு நான் சரியாக பதிலளித்தேன் என்று கூட எனக்குத் தெரியாது.

எல்லாம் சரி. நாங்கள் தயாராக இருந்தால், இரண்டாவது கேள்வி என்னவென்றால், கடந்த ஆண்டில், மாவட்டம் ஆலோசனை மற்றும் நடத்தை சுகாதார சேவைகள் துறையை உருவாக்கி, ஒரு ஐ.எஸ்.டி காவல் துறையை உருவாக்க ஒப்புதல் அளித்துள்ளது. பள்ளி பாதுகாப்பை மேம்படுத்துவதற்காக இந்த நிறுவனங்கள் ஒன்றிணைந்து செயல்படுவதை நூங்கள் எதிர்பார்க்கும் இரண்டு வழிகள் யாவை, மிஸ் போயன்?

பெரிய கேள்வி! மாவட்டத்தில் இருந்ததால், 1994 முதல் மாவட்டத்தில் ஒரு எஸ்.ஆர்.ஓ திட்டத்தைக் கொண்டிருப்பதுடன், இந்த மாவட்டத்தைப் பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் நான்கு வெவ்வேறு துறைகள் எங்களிடம் உள்ளன என்பதை அறிவது. எங்களுக்கு ஒரு காவல் துறை தேவை. நான் காவல் துறைக்கு ஆதரவளிக்கிறேன். நான் செய்த ஒரு விஷயம், நான் ஜெஃப் யார்ப்ரோவிடம் கேட்டேன். தகுதிகள் என்ன என்பதை நான் அறிய விரும்புகிறேன். தகுதிகள் மிக உயர்ந்த கடுமையான கண்டிப்பானதாக இருக்க வேண்டும், ஏனென்றால் நாம் மிகவும் ஆர்வமாக

இருக்க முடியும். பொலிஸ் திணைக்களம் மற்றும் மிகவும் தேவைப்படும், மனநல ஆரோக்கிய ஆரோக்கிய அம்சம் இந்த மாவட்டத்திற்கு பெரிதும் தேவைப்படும் என்றும் நான் நம்புகிறேன்.

நன்றி. மூன்றாவது கேள்வி என்னவென்றால், அனைத்து மாணவர்களுக்கும் மாவட்டத்தில் சோதனை, மாணவர் சாதனை மற்றும் கற்றல் ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் பங்கு முயற்சிகளை மேம்படுத்த நூங்கள் எவ்வாறு செயல்படுகிறீர்கள்?

எல்லா மாணவர்களுக்கும் ஒரே மாதிரியான வாய்ப்புகளும் ஒரே மாதிரியான அனுபவங்களும் இருக்க வேண்டும் என்று நான் முதலில் நம்புகிறேன். இது ஒரு தரமாக இருக்கும். சமத்துவம் என்பது அனைத்து மாணவர்களுக்கும் வாய்ப்புகள் இருப்பதையும், சிகிச்சை பெற்றிருப்பதையும், சமமான, சமமான விளைவுகளைக் கொண்டிருப்பதையும் உறுதி செய்வதாகும். அவர்கள் தேவைப்படும் இடங்களில் வளங்களை நாங்கள் வழங்குகிறோம் என்பதை உறுதிப்படுத்துவது மிகவும் முக்கியமானது என்று நான் நினைக்கிறேன். பிற வளாகங்களில் அதிக வளங்கள் தேவைப்படும் பகுதிகள் எங்கிடம் இருந்தால், அந்த வளங்களை நாங்கள் வழங்க வேண்டியது அவசியம். சோதனையைப் பொறுத்தவரை, ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி.யில் உள்ள அனைத்து மாணவர்களுக்கும் ஒரே மாதிரியான வாய்ப்புகள் இருக்க வேண்டும் என்று நான் நம்புகிறேன். இந்த மாவட்டத்தில் அவர்கள் எங்கு வாழ்கிறார்கள் என்பது முக்கியமல்ல, ஏனென்றால் அவர்கள் அனைவரும் எங்கள் மாணவர்கள்.

எம்.எஸ். போயன், வளாகம் மற்றும் மாணவர் சாதனைகளை மதிப்பீடு செய்ய டீயின் ஏ மூலம் எஃப் பொறுப்புக்கூறல் மதிப்பீட்டைப் பயன்படுத்துவதில் உங்கள் எண்ணங்கள் என்ன?

சுவாரஸ்யமான கேள்வி. தனிப்பட்ட முறையில், ஒரு கல்வியாளராக எனக்கு மதிப்பீடு பிடிக்கவில்லை. ஒரு STAAR சோதனை என்பது ஒரு நாள் நான்கு மணி நேர ஸ்னாப்ஷாட் என்று நான் நம்புகிறேன். முழு குழந்தையையும், சமூக உணர்ச்சி, கல்வி, கற்றல் ஆகியவற்றை மதிப்பீடு செய்ய வேண்டிய கருவி இதுவல்ல, ஏனென்றால் நாம் ஒரு சோதனைக்கு மேல் தான். நான் பொறுப்புக்கூறலை நம்புகிறேன். முற்றிலும் பொறுப்புக்கூறல் இருக்க வேண்டும். மாணவர்கள் மற்றும் கல்வியாளர்கள் மற்றும் பள்ளி மாவட்டத்தைப் பொறுத்தவரை. ஆனால் A மூலம் F மதிப்பீட்டில் TEA ஆல் பயன்படுத்தப்படும் முறை ஒரு நல்ல முறை என்று நான் நம்பவில்லை.

நன்றி. எங்கள் ஐந்தாவது கேள்வி என்னவென்றால், வண்ண மற்றும் SPED மக்கள்தொகை கொண்ட குழந்தைகள் பள்ளிகளில் ஒழுக்கம் மற்றும் பொலிஸ் தலையீட்டிற்கு ஏற்றவாறு குறிவைக்கப்படுவதால், புதிதாக உருவாக்கப்பட்ட ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி காவல்துறை சில குழுக்களின் விகிதாசார இலக்குக்கு பொறுப்புக் கூறப்படும் என்பதை உறுதிப்படுத்த நூங்கள் என்ன செய்வீர்கள். நூங்கள் எந்த வகையான தணிக்கை மற்றும் தீர்வுகளை ஆதரிப்பீர்கள்?

முதல் மற்றும் முக்கியமாக கொள்கை மற்றும் நடைமுறை அமைக்கப்பட வேண்டும் என்று நான் நினைக்கிறேன். இந்த மாவட்டத்தில் ஒரு மாநிலம் தழுவிய மாதிரி அல்லது ஒரு துறையை உருவாக்க எங்களுக்கு வாய்ப்பு உள்ளது, நாங்கள் உருவாக்கும் மாதிரியானது ஒரு மாணவனுடன் நடப்பதை உள்ளடக்கியதாக இருக்க வேண்டும் என்று நான் நம்புகிறேன். மாணவர் தங்களைக் கண்டுபிடிப்பார். இந்த ஒழுக்கம் வளாக மட்டத்தில் நடத்தப்பட வேண்டும். வழக்கமான ஒழுக்கம். ஒரு காவல்துறை அதிகாரி ஈடுபட வேண்டும் என்று மாநில சட்டத்தில் தேவைப்படும் போது நான் அப்பால் பேசுகிறேன். எங்கள் சமூக சேவையாளர்கள் மூலமாகவும், நம் மனநல வக்காலத்து மூலமாகவும், நாங்கள் பயிற்சியாளர்களுக்கு மேலேயும் அதற்கு அப்பாலும் தேவைப்படும் அதிகாரிகளை நாங்கள் கொண்டிருக்கிறோம், நாங்கள் குழந்தைகளைத் தவிர நடக்க முடியும், மேலும் அவர்களுடனான எந்தவொரு பிரச்சனையிலும் நாம் அவர்களுடன் நடக்க முடியும். நூதித்துறை அமைப்பிற்கு வெளியேயும் வெளியேயும். எல்லா வண்ணங்களிலும் உள்ள எங்கள் மாணவர்களுக்கு எது சிறந்தது என்பதை எங்களுக்குத் தேவை. மற்றும் அனைத்து பகுதிகளிலும்.

எம்.எஸ். போயன், சமூகம் அறிய விரும்புகிறது, மாவட்ட மற்றும் தேவைகளின் சமநிலையை, மாவட்டத்தின் தேவைகளை, மாணவர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களின் மன நலம் மற்றும் கல்வி சாதனைகளை எவ்வாறு கற்பனை செய்வது?

COVID ஐப் போல?

பொதுவாக, மாணவர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் இருவருக்கும் அவர்களின் மன நலம் மற்றும் கல்வி சாதனைகளின் மோசடிகளால் மாவட்டத்தை எவ்வாறு செய்ய முடியும் என்பதை நீங்கள் எப்படிக் காண்பீர்கள்?

இப்போது இந்த மாவட்டத்தில், இந்த மாநிலத்தில், இந்த நாட்டில் உள்ள ஒவ்வொரு ஆசிரியரும். அவர்கள் பல மணிநேரம் பணிபுரியும் மிகுந்த மரியாதைக்கு தகுதியானவர்கள். கற்றலில் இடைவெளிகள் இருக்கப்போகின்றன என்பது எங்களுக்குத் தெரியும். அந்த இடைவெளிகளை நாம் நிவர்த்தி செய்யப் போகிறோம் என்பது எங்களுக்குத் தெரியும். சட்டமன்றம் மூண்டும் ஜனவரி மாதம் அமர்வுக்கு வரும். அவர்கள் எங்களிடம் கொண்டு வருவதை நாங்கள் பார்ப்போம். தற்போது நான் உங்களுக்குத் தெரியாது, எங்கள் வகுப்பறைகளுக்கு மாணவர்கள் வரும்போது இது போன்றது. அவர்கள் வெவ்வேறு நிலைகளில் இருக்கிறார்கள், ஒவ்வொரு குழந்தைக்கும் நாம் செய்ய வேண்டியதை நாங்கள் செய்ய வேண்டும். எங்கள் சாதனை இடைவெளிகளிலும், தெரியாதவர்களுடனும், எங்களுக்கு இடைவெளிகள் தெரியாது, அரசு என்ன செய்யப் போகிறது என்று எங்களுக்குத் தெரியாது, ஜனவரி வாருங்கள், அதற்கு நாங்கள் திறந்திருக்க வேண்டும் மற்றும் அனைத்து மாணவர்களுக்கும் ஒன்றாக வேலை செய்ய வேண்டும்.

வளர்ந்து வரும் எங்கள் மாவட்டத்தில் எல்லை மாற்றங்களை தீர்மானிப்பது குழுவின் முக்கியமான அம்சங்களில் ஒன்றாகும். பிப்ரவரி 2020 இல், வாரியம் மாற்றங்களைச் செய்ய வாக்களித்தது. எப்படியிருந்தாலும், செயல்முறையை எவ்வாறு மேம்படுத்த விரும்புகிறீர்கள்?

1976 இல் இங்கு குடிபெயர்ந்தோம். அன்றிலிருந்து எல்லைகளை மாற்றிக்கொண்டிருக்கிறோம். நான் சொன்னது போல், நான் ரவண்ட் ராக் நடுநிலைப்பள்ளிக்கு சென்றேன். நான் க்ரிஷாமுக்குச் சென்றேன், நான் சென்ற அதே பள்ளிகளுக்கு என் சகோதரர் ஒருபோதும் சென்றதில்லை. வளர்ச்சியின் காரணமாக, வளர்ச்சியின் காரணமாக எல்லைகள் மாறுகின்றன, நாங்கள் இன்னும் வளர்ந்து கொண்டிருக்கிறோம் என்பது எங்களுக்குத் தெரியும். எனவே நாம் முடிவெடுக்க வேண்டும். அவை தொந்தரவு செய்யப் போவதில்லை, முடிந்தவரை சில, ஆனால் நாங்கள் அதை செய்ய வேண்டும் என்று எங்களுக்குத் தெரியும். கடந்த 45 ஆண்டுகளாக நாங்கள் அதை செய்ய வேண்டியிருந்தது. நான் இன்னும் அதில் இல்லை. ஆனால் இது மிகவும் தொடுகின்ற ஒரு விஷயம் என்று எனக்குத் தெரியும், சம்பந்தப்பட்ட அனைவருக்கும் எங்களால் முடிந்ததைச் செய்வோம்.

இப்போது வளர்ச்சி குறித்த கேள்விக்கு. எங்கள் பல உயர்நிலைப் பள்ளிகளில் தற்போதைய கூட்டம் அதிகமாக இருப்பதால், கிழக்கு (கிரிம்ஸ், ஓல்ட் செட்லர்ஸ் பகுதிக்கு வெளியே) மற்றும் பியர்சன் பகுதியில் மேற்கு ஆகிய இரு பகுதிகளிலும் கட்டப்படவுள்ள புதிய உயர்நிலைப் பள்ளிகளின் முன்னுரிமை குறித்த உங்கள் எண்ணங்களையும் கருத்துகளையும் பகிர்ந்து கொள்ள முடியுமா? ரிட்ஜ்?

இப்போது நான் COVID உடன் நம்புகிறேன், அதன் பிறகு நாங்கள் 700 மாணவர்களை இழந்துவிட்டோம்? 2017 ஆம் ஆண்டில் எங்களுக்கு ஒரு பிணைப்பு தோல்வியுற்றது என்பது எங்களுக்குத் தெரியும். நாங்கள் மிகவும் எச்சரிக்கையாக இருக்க வேண்டும், மேலும் நாம் முன்னேறும் வழி. வளர்ச்சி மிகவும் தேவைப்படும் இடத்தில் நாம் முதலில் உருவாக்குகிறோம். எங்களுக்கு கிழக்கு மற்றும் மேற்கு தேவை என்று எங்களுக்குத் தெரியும். அது நடக்கப்போகிறது என்று எங்களுக்குத் தெரியும், ஆனால் நாம் எச்சரிக்கையுடன் செல்ல வேண்டும் என்று நினைக்கிறேன். ஒரு சமூகமாக நாம் அதை ஆதரிக்க முடியும், அது வரும்போது பிணைப்புகள் எங்களால் முடியும் என்பதை உறுதிசெய்கிறோம். ஆனால் நிச்சயமாக நாம் வளர்ந்து வருகிறோம், நாங்கள் வளர்ச்சியைத் தயாரித்து திட்டமிட வேண்டும்.

நன்றி, செல்வி போயன். எங்கள் மாவட்டத்திற்கான கண்காணிப்பாளரை பணியமர்த்துவதற்கும் மதிப்பீடு செய்வதற்கும் அறங்காவலர் குழு பொறுப்பு. ஒரு கண்காணிப்பாளர் கொண்டிருக்க வேண்டும் என்று நீங்கள் நம்பும்

இரண்டு குணங்களை எங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ளுங்கள், இந்த பதவிக்கு அவை முக்கியம் என்று நீங்கள் ஏன் நினைக்கிறீர்கள்.

ஒரு குழு உறுப்பினராக, ஆம், கண்காணிப்பாளரை பணியமர்த்துவது மற்றும் மதிப்பீடு செய்வது மிகவும் முக்கியம். ஒரு கண்காணிப்பாளர் அனைத்து ஊழியர்கள், பெற்றோர்கள், சமூகம் மற்றும் மாணவர்களை ஒன்றிணைக்கும் ஒருவராக இருக்க வேண்டும் என்று நான் நம்புகிறேன். மற்றும் அனைத்து குழந்தைகளின் சிறந்த நலனுக்காக வேலை செய்கிறது. இந்த மாவட்டத்தை நிர்வகிக்கும் ஒருவர். மேலும் இந்த மாவட்டத்திற்கு சாதகமான விளைவுகளைத் தருகிறது. எல்லாம் இப்போதே இருப்பதால் அடுத்த கண்காணிப்பாளரை பணியமர்த்தும் மிக முக்கியமான வாரியமாக இந்த அடுத்த வாரியம் இருக்கும் என்பதை நாங்கள் அறிவோம், மேலும் எங்கள் மாவட்டம் தொடர்ந்து ஒரு இலக்கு மாவட்டமாக இருப்பதையும், வணிகங்கள் மற்றும் இந்த நாடு முழுவதும் உள்ள மக்கள் வர விரும்புகிறார்கள் என்பதையும் உறுதிப்படுத்த வேண்டும். இந்த மாவட்டத்திற்கு இது சிறந்தது என்று எங்களுக்குத் தெரியும்.

எங்கள் கடைசி கேள்விக்கு, சில மாணவர்களுக்கு மெய்நிகர் கற்றல் செயல்படுகிறது, மற்ற மாணவர்கள் வகுப்பறையில் சிறப்பாகக் கற்றுக்கொள்கிறார்கள். மெய்நிகர் மற்றும் தனிப்பட்ட கற்றல் எவ்வாறு முன்னேற வேண்டும் என்பதை மாவட்டம் எவ்வாறு சமநிலைப்படுத்த வேண்டும்?

நல்ல கேள்வி. நாங்கள் ஒரு பெரிய மாவட்டமாக கருதப்படுகிறோம். மற்ற நாள் என்னிடம் ஒருவர் என்னிடம் கேட்டார், சரி, நாங்கள் ஹட்டோவுடன் அதே மாவட்டத்தில் இருக்கிறோம். சரி, இல்லை, நாங்கள் மாணவர் மக்களைப் போல இல்லை. நாங்கள் ஒரு மிகப் பெரிய மாவட்டம் மற்றும் சிறிய மாவட்டங்களுக்கு மாறாக இந்த COVID மூண்டும் திறக்கப்படுவதில் எவ்வளவு பெரிய மாவட்டங்கள் திறக்கப்படுகின்றன என்பதை TEA ஆணையிடுகிறது. எனவே ஒரு பெரிய மாவட்டமாக இருப்பதால், மாணவர்கள் போராடுகிறார்கள். எங்களிடம் ஆசிரியர்கள் சிரமப்படுகிறார்கள், அது எல்லா மாணவர்களுக்கும் நல்லதல்ல. இது பெரும்பாலான மாணவர்களுக்கு நல்லதல்ல. நான் உணர்கிறேன், விரைவில் எங்கள் குழந்தைகளை வகுப்பறையில் சில இயல்புநிலைகளுடன் திரும்பப் பெற முடியும், குறிப்பாக மாணவர்களுக்கு இதுவே சிறந்தது என்று போராடுகிறார்கள். ஒவ்வொரு வாரமும் விஷயங்கள் முன்னேறும் என்று நம்புகிறேன், இதனால் நம்மால் முடியும்.

எங்கள் கற்றல் சமூகங்களில் இருந்து அந்த கடினமான கேள்விகளுக்கு பதிலளித்த திருமதி போயனுக்கு நன்றி. உங்கள் இறுதி அறிக்கைக்கு நாங்கள் இப்போது ஒன்றரை நிமிடம் இருக்கப்போகிறோம். அதே மஞ்சள் அட்டையை 30 வினாடிகள் மீதமுள்ள நிலையில் வைத்திருப்போம், உங்களை நிறுத்துமாறு கேட்க ஒரு சிவப்பு அட்டை. திருமதி போயன், நீங்கள் மூட விரும்புகிறீர்களா?

ஆம். அறங்காவலர் குழுவில் முதலிடத்திற்கு நான் ஏன் நல்ல வேட்பாளர்? எனக்கு மாணவர்களுக்கு ஒரு இதயம் இருக்கிறது. ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி.யில் எனக்கு அனுபவம் உள்ளது. இந்த மாவட்டம் முழுவதும் பெற்றோருடன், ஆசிரியர்களுடன், சமூக உறுப்பினர்களுடன் உறவுகளை உருவாக்கியுள்ளேன். உங்கள் அனைவரையும் பெற்றோர்களாக நான் நன்றாக பிரதிநிதித்துவப்படுத்த முடியும் என்று நான் நினைக்கிறேன். நான் இல்லை, என் வேலை பிரதிநிதித்துவம். உங்களையும் உங்கள் குழந்தைகளையும் அனைத்து குழந்தைகளின் தேவைகளையும் பிரதிநிதித்துவப்படுத்துதல். எனக்கு ஏதேனும் கேள்விகள் இருக்கும் எவரையும் நான் ஊக்குவிக்கிறேன். அவர்கள் எதையாவது கேட்டிருந்தால் அவர்கள் அதை தெளிவுபடுத்த விரும்பினால். அவர்கள் கேள்விப்பட்டதை அவர்கள் நம்புகிறார்கள். என்னை அணுகவும், என்னுடன் பேசவும், என்னைச் சந்திக்கவும், நான் யார் என்பதையும், இந்த மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து மாணவர்களையும் நான் எவ்வாறு சிறப்பாக பிரதிநிதித்துவப்படுத்த முடியும் என்பதைக் கண்டறியவும் நான் அவர்களை ஊக்குவிப்பேன். நன்றி.

இந்த வாக்காளர் நிகழ்வில் பங்கேற்ற எங்கள் விருப்பமான வேட்பாளர் திருமதி போயனுக்கு நன்றி. சமூகம், பள்ளிகள், பெற்றோர்கள், ஆசிரியர்கள், நிர்வாகிகள் மற்றும் ரவுண்ட் ராக் ஐ.எஸ்.டி மாணவர்களுக்கு சேவை செய்வதற்கான உங்கள் விருப்பத்தை பி.டி.ஏ பாராட்டுகிறது. அக்டோபர் 13 செவ்வாய்க்கிழமை ஆரம்ப வாக்களிப்பு தொடங்குகிறது என்பதை நினைவில் கொள்க. தேர்தல் நாள் நவம்பர் 3 செவ்வாய்க்கிழமை. இந்த மன்றம் PTA இன் வலைத்தளமான rrisdpta.org இன் ரவுண்ட் ராக் கவுன்சிலில் வெளியிடப்படும். அதுதான் எங்கள் RRISDPTA.ORG மற்றும் எங்கள்

சமூக ஊடகங்கள் மற்ற இட வடிவங்களுடன் அவை நிகழும்போது. வேட்பாளர் உயிர் தகவல்களும் வெளியிடப்படும் மற்றும் மன்றங்களைத் தொடர்ந்து, வேட்பாளர் மற்ற இட மன்றங்களுக்கு எழுப்பப்படும் கேள்விகளுக்கு எழுத்து வடிவில் பதிலளிக்க வாய்ப்பு கிடைக்கும். தயவுசெய்து இரவு 7 மணிக்குத் தொடங்கும் பிளேஸ் 2 க்கான பேஸ்புக்கைப் பார்த்து, நாளை மாலை 6 மணிக்கு இடம் 7 க்கு காத்திருங்கள், 6 மணிக்கு 7 மணிக்கு வைக்கவும். நன்றி மற்றும் நல்ல இரவு.